

2020 年 12 月 14 日

即時發布

競爭事務委員會與菲律賓競爭委員會簽署諒解備忘錄 就推動競爭法及競爭政策加強合作

競爭事務委員會（競委會）今日與菲律賓競爭委員會（菲律賓競委會）簽署諒解備忘錄（備忘錄），就相互關注的競爭事宜加強合作。

根據備忘錄的條款，競委會與菲律賓競委會將分享及討論雙方關切的競爭事宜，例如兩地的執法經驗及競爭法的重要發展。兩家機構亦會在合適及兩地法例允許的情況下，分享執法及政策工作的相關資訊。

備忘錄亦建立了平台，讓雙方以不同形式進行技術性合作，例如在人員培訓及研究方面的協作，以提升彼此的執法能力。兩家機構亦將設立指定聯絡員，以便定期互相交流並探討其他合作範疇。

競委會主席陳家殷先生與菲律賓競委會主席 **Arsenio Balisacan** 先生今日簽署備忘錄。陳先生表示：「今天競委會與菲律賓競委會正式建立這框架，鞏固雙邊合作，我們感到十分高興。菲律賓競委會一直是我們在區內緊密合作的夥伴，彼此在多項政策及倡導工作上合作無間。我有信心這備忘錄將為雙方帶來更多合作機會，產生更大的協同效益，從而提升我們日後處理競爭事宜的整體能力及成效。競委會向來重視國際間的合作，是次簽訂備忘錄乃一例證。」

Arsenio Balisacan 先生表示：「國際合作對於我們在處理跨境交易或行為時，是十分重要且具策略性的一環。我們熱切期待透過這夥伴關係，攜手提升機構的能力，並在研究及分享最佳做法等範疇作出貢獻。我們亦希望從今天起，菲港兩地在競爭政策方面的合作更趨頻密，並期望這新的合作框架，能有助兩地經濟達成各自的發展目標，以及促進整個地區蓬勃發展。」

備忘錄的副本已上載至競委會網站（請[按此](#)瀏覽）。

圖片說明



競爭事務委員會今日與菲律賓競爭委員會簽署諒解備忘錄，就相互關注的競爭事宜加強合作。